

Хвиля Протестів Проти Фашистських Метод Боротьби Пілсудського в Польщі, а Бенета в Канаді

МИ ДОМАГАЄМОСЯ НЕОБМЕЖЕНИХ ПРАВ В ДІЯННІ КПК І ВОРКЕРС ЮНІТІ ЛІГ

Протестна резолюція Краєвого Виконавчого Комітету Індустріальної Юні Лівових і Рільних Робітників в Канаді.

Содбори, Онт.

Краєвий Виконавчий Комітет Індустріальної Юні Лівових і Рільних Робітників в Канаді вирішив на своїм з'їзді запропонувати якнайгостріше проти репресійних кроків, започаткованих департаментом атторнї-дженерала в Онтеріо, якого підтримує департамент юстиції в Оттаві, а які мають за ціль розбити бойовий рух голодних робітників через арештування провідних функціонерів Комуністичної Партії Канади і Воркерс Юніті Ліг. Цим способом канадська буржуазія потоптала ті "демократичні" права робітників, про які буржуазія преса завжди писала, що вони зразком британських інституцій.

Під цей час члени нашої організації терплять від безробіття більше, як робітники великих і середніх підприємств в Канаді. Вони примушені їдати з одного місця на друге без якихось засобів до життя. Для того вони мають поновити право догагатися утримання від той класи, для якої вони гарували через ціле своє життя по лісах і по полях. Вони мають право ставити свої догадки тім класам, які в погоні за зиском і вишколом поставили лісових і рільних робітників, як також всіх інших робітників в Канаді, над берегом голоду і яка довела капіталістичну економію в Канаді до того ступня, де робітники не мають нішого виходу, тільки догадатися засоби до життя від класи власників і боритися за свої догадки, або спокійно гинути з голоду.

Помимо загострюючого терору, якого капіталістична клася Канади вживає проти робітників, канадська робітничка клася не піддається своїм висилкам, вона буде боритися за свої права існування і буде організуватися до цієї боротьби з ще більшою рішучістю і єдністю в своїх рядах в тім часі, коли буржуазія буде поспівувати свої наступ при допомозі поліційного терору. Голодні робітники будуть боритися і ударять великий капіталістичний наступ проти них.

Теперішній наступ панівної класи на Комуністичну Партію Канади і Воркерс Юніті Ліг є наступом малої групи проти подавляючої більшості канадського населення і його інтересів. Лише мала група міщанів перія посідає засоби продукції і дистрибуції, при допомозі яких вони можуть примусити більшість населення жити невільничим життям. Комуні-

стична партія і Воркерс Юніті Ліг, що взяли провід в боротьбі проти невільничої системи, є за час предметом шаленого наступу з боку капіталістичної класи, бо вони чесно і невинно борилися за інтереси робітників.

Ми вимаємо всіх наших членів і всіх робітників Канади об'єднати комуністичну партію і Воркерс Юніті Ліг, організувати відбір проти наступу капіталістичної класи і розбивати буржуазний терор. Ми кличемо всіх канадських робітників, щоб вони негайно догадалися неограничених прав для комуністичної партії і для Воркерс Юніті Ліг провадити боротьбу в користь інтересів робітничої класи.

Ми домагаємося негайного звільнення т.т. Томи Юена, Івана Бойчука, А. Т. Гіла, Мал-

Брусса, Сема Кара, Михайла Голінського, Томаса Качика, Френка Уррина і М. Поповича, та щоб всякі оскарження проти них були відняті.

Ми домагаємося, щоб Комуністична Партія Канади і Воркерс Юніті Ліг, як бойові робітничі організації, мали необхідні права організувати робітників і провадити боротьбу в їх користь проти класи гнобителів.

Ми домагаємося, щоб федеральний уряд негайно завіз систему безплатного соціального забезпечення, яка забезпечила б безробітним засоби до життя.

Ця резолюція послана до федерального міністра юстиції і до генерального прокурора провінції Онтеріо. Одночасно вимаємо всі місцеві відділи Індустріальної Юні Лівових і Рільних Робітників ухвалити подібну резолюцію і вислати її до міністра юстиції і до атторнї-дженерала провінції Онтеріо.

Краєвий Виконавчий Комітет Індустріальної Юні Лівових і Рільних Робітників Канади.

продовжати боротьбу, виходити масово на демонстрації і протестувати проти спроби канадського капіталізму знищити нашу здобутки, замкнути нам рот і забронити нам боритися та вчинитися за життя.

Тепер більше, чим коли попередно, канадський капіталізм наступає на чужинців і на канадський пролетаріат взагалі, то й більше, чим коли попередно, канадський пролетаріат повинен масово стати до проти наступу.

Кітня кризи, зростанню безробіття, викликанні бідних фермерів з класних хатів — не видно. Реліфі, які ще місяцями існують, хоч дуже мізерні, до генерального правника провінції Онтеріо. Одночасно вимаємо всі місцеві відділи Індустріальної Юні Лівових і Рільних Робітників ухвалити подібну резолюцію і вислати її до міністра юстиції і до атторнї-дженерала провінції Онтеріо.

Кращий Виконавчий Комітет Індустріальної Юні Лівових і Рільних Робітників Канади.

У БІЙ ПРОТИ НЕВІЛЬНИЧІХ КЕМПІВ В КАНАДІ

Саскатун Саск.

Останніми часами "батьки" міста в Саскатуні давали мізерну допомогу для безробітних. Жонати діставали реліф провінціалом, а самі діставали їду в "армії спасення". Діставали порох і каву (воду) рано, суні (воду) і хліб о четвертій годині вечора.

Під час живих відмовлено самітним і той порох. З милосердя "батьків" діставали порох старики німці до роботи на живнях. "Стар Фінік" буржуазна газета подала, що в Саскатуні безробітних є около 160 чоловіків і 20 дівчат. І то все. Ось, як подає панська газета тих, що є на кухні публічного одержання.

В дійсності безробітних в Саскатуні є около 10 тисяч з тим, що працюють два три дні на тиждень, які навіть не реєструвались.

Самітні безробітні позбавлені тієї допомоги тому, що реєструвались до роботи на кемпі, що їх готувить уряд-консервативної партії на чолі з Бенетом, яка велика більшість населення має сплячувати.

Ось ця форма короточки, яку дають при реєстрації до цієї праці на невільничих кемпах.

NUMBER	NAME
R. SOLDIER	PENSIONER
NATIONALITY	AGE
MARRIED	SINGLE
Address	
USUAL OCCUPATION	
DATE REGISTERED	OVER
RENEWAL	PLACEMENTS

Як бачимо, то канадські капіталісти в той час, коли кричали на Радянський Союз, в якому голодшли "примусову" працю, підготували самі план у себе примусової праці за одіж, яку мусять дати, бо робітник голий не буде на півночі працювати. Але от одіж буде пародоларів коштувати. Харч, який

ГЕТЬ З НАГЛИМИ СУДАМИ НАТА ПІЛСУДСЬКОГО НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ!

Хай живе Комуністична Партія Польщі! Хай живе Комуністична Партія Західної України! Хай живе Всесвітній Комітерні!

Летбридж, Алта.

Дня 13 вересня відбулося протестатійне віче в справі не-людського поводження панської влади над політичними в'язнями в Польщі.

Голова тов. Цішак отворив віче та покликав до слова тов. Матвіява. Тов. Матвіїв широко розяснив присутнім, як польська влада принижувала Західної України, заарештовує тисячі робітників, селян і робітничої інтелігенції. Не оминула озирали пілсудщина і жінок та дітей.

Все, що не подобалося оцирим уланам і поліції живих б'ють, убивають на смерть а харчі і річі палять та нищать. Політ-в'язням відбирають їхні права та арештують із кримінальними в'язнями, щоб тим декше було знущатися над ними. Згадав за убійство т. Бойчука, тюремними катками Пілсудського.

По скінченню промов ухвалено слідуючу резолюцію:

Ми, робітники й робітничі та бідняцькі фермери, зібрані на

неповолене колонізацією західних земель, нищить панські фірмарки, польська влада не припиняє пацифікації Західної України, заарештовує тисячі робітників, селян і робітничої інтелігенції. Не оминула озирали пілсудщина і жінок та дітей.

Все, що не подобалося оцирим уланам і поліції живих б'ють, убивають на смерть а харчі і річі палять та нищать. Політ-в'язням відбирають їхні права та арештують із кримінальними в'язнями, щоб тим декше було знущатися над ними. Згадав за убійство т. Бойчука, тюремними катками Пілсудського.

По скінченню промов ухвалено слідуючу резолюцію:

Ми, робітники й робітничі та бідняцькі фермери, зібрані на

НЕ ЗАБУДЕМО ПОЛЬСЬКІЙ БУРЖУАЗІЙ ТОГО РАХУНКУ, ЩО ВОНА БУДЕ ЗМУШЕНА ЗАПЛАТИТИ

Торонто, Онт.

Старання місцевого відділу ТОДОВИРНАЗУ відбулось дня 11 вересня масове протестатійне віче проти знущання й терору польської влади над політичними в'язнями Польщі.

Тов. Фуцала відкрив віче короткою промовою, в якій до-спів, хто скликав віче і чому. Товариш сказав, що Духона Орхестра, яка є організована при місцевого відділу ТОДОВИРНАЗУ, започаткує віче Інтернаціоналом і Маршом Беденого в честь 11.000 борців, які зараз виходять в польських тюрмах.

Після того виступив з промовою тов. І. Бойчук. Промовець зусував страше положення трудящих на землях Західної України, які знаходяться під гнетом польської шляхти, румунської боярщини та чеської буржуазії. Закінчував промову, тов. Бойчук закликав присутніх, щоб масово вступили в ряди ТОДОВИРНАЗУ. Цим поможемо революційному рухові та ще більше додамо зав'язтя тим борцям, які ковають у фашистських тюрмах.

Другим бесідником був тов. Попович, який аналізував революційний рух в минулому і сьогодні та доказав реальними фактами, що пролетаріаті припадає ролі для дальшого суспільного розвитку, а зникнути з цього землі мусять капітал, якому скінчення вже кічається. По скінченню своєї промови тов. Попович прочитав резолюцію протесту, яку присутні прийняли. Згадану резолюцію вислано до міністерства "справедливости" в Польщі, до польського консуляту в Монреалі та до газет в Торонто, які резолюції не прийняли (не хочуть обидити польського фашизму). Резолюція ось такого змісту:

До Міністерства Справедливости Варшава, Польща.

Ми, робітники міста Торонто в Канаді, зібрані на масовому мітингу в п'ятницю, 11 вересня, з найбільшою рішучістю про-

дають пани робітникам, мусять їсти тому, що пани постав-лять скоростріли і військо на-колють тих робітників, яких вис-кають в кемпі.

Це то, що буде муся працювати, але робітників хочуть заста-вити їсти гній, зашо пани візь-муть гроші.

Робітництво човинно боротись проти вискуку і той систе-ма, яка дає змогу панам гнати безробітних в невільничі кемпі і гноїти їх там задля безпеки своєї панської шкіри і пануван-ня над тими багатствами, які ви-творили ті, що тепер голодують.

ЛИСТУВАННЯ РЕДАКЦІ

Г. Гричук, Содбори, Онт. — Вашого заклику не можемо містити в "УРВ".

І. Р., Монреал, Кве. — Ваш допис "Репресія та радикальний опортунізм" написаний з великою майстерністю, бо аж кишить від усіхкх голодосних кляч та назв. Чи не лише писати нам про саме життя й класові бої робітників? Кличете до боротьби, а нічого не згадуєте про саму боротьбу; кличете на мітинги, а не подаєте на які саме мітинги; доркаєте за неактивністю, а не подаєте, в чому вона проявляється і т. д.

М. Віломський, Едмонтон, Алта. — Вашого прохання в частинку не можемо містити, ви вкладаєте з ним до відділу наших масових організації в Едмонтоні.

УБИЛИ ЛІСНИЧОГО, КОТРИЙ РАНИВ ДВОХ СЕЛЯН.

Кільканадять людей напало на гаєвого лісів Краснобродських в Замосці. Лісничий віддав до напасників кілька стрілів, ранивши двох із них. Товариші ранили забрали гайового кнми. Один із раних напасників помер, другий бореться зі смертю. Учасників нападу арештовано.

Д. Фуцала, голова.
О. Мельниченко, секретар.

ПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ

на новий місячний політико-економічний та культурно-пропагандистський журнал

ЗА БІЛЬШОВІЗАЦІЮ

Орган Центрального Виконавчого Комітету Комуністичної Партії Канади (в українській мові)

ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

1. Висновувати поточні завдання Комуністичної Партії, в зв'язку з канадськими політичними та економічними питаннями, ухвалити її конгреси, пленуми ЦКК то-що.
2. Освітлювати тутешній та міжнародний комуністичний рух.
3. Висновувати теоретичні питання марксистсько-ленінізму.
4. Подавати приступно написаний матеріал по підготовці нових кадрів партійних членів та нового партійного активу.

ПЕРЕДПЛАТА НА РІК \$1.50

Адреса:

ЗА БІЛЬШОВІЗАЦІЮ
Ukrainian Labor Temple
Cor. PRITCHARD AVE. & MCGREGOR ST.
WINNIPEG, MAN.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й РОЗПОВСЮДНУЙТЕ СВОЮ ПРЕСУ

яку видає одинок в Канаді українське РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ Т-ВО і яка служить тільки інтересам робітників і бідних та середніх фермерів!

Коли Ви вже читаєте свою пресу, то обов'язком Вашим є подбати, щоб її передплачували й читали Ваші сусіди, знайомі та товариші і товаришки по праці. Бо тільки робітничо-фермерська преса видається за гроші робітників і фермерів, тільки вона широко відкриває свої сторінки для вислову своїх думок трудящим масам, тільки вона викриває всі злочини, які повноное клася низькувачів над трудящими Канади і цілого світа.

Найширший й найдокладніший інформації з поля класової боротьби, з подій у цілому світі Ви знайдете на сторінках робітничо-фермерської преси. Тільки на її сторінках Ви маєте спромому писати про всі тяжкі переживання працюючих. Тільки вона дає Вам вказівки і поради, чому працюючі повинні організуватися й боритися за визволення капіталістичного вискуку.

Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство видає такі газети й журнали для робітників і фермерів, для трудящого жіноцтва та молоді:

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" — виходять три рази на тиждень по шість сторін. Передплата: \$4.00 на рік, а \$2.00 на півроку.

"ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" — виходить раз на тиждень по вісім сторін. Передплата: \$2.00 на рік, \$1.00 на півроку.

"РОБІТНИЦЯ" — журнал для трудящого жіноцтва, виходить два рази на місяць. Передплата: \$1.50 на рік, 80 ц. на півроку.

"БОЙОВА МОЛОДЬ" — журнал для робітничої і фермерської молоді, виходить раз на місяць. Передплата: 50 центів на рік.

Ці газети й журнали Ви повинні передплачувати, читати й поширювати. Замовляйте їх, або одну з них такі негайно! Передплату заскайте до:

THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASS'N
Cor. Pritchard Avenue and McGregor Street
WINNIPEG — MANITOBA — CANADA